
ANKIETA
Podróże służbowe
w Polsce 2021r. 
Badanie nastrojów i oczekiwań dotyczących powrotu podróży służbowych.

Metodologia
Ankieta przeprowadzona była w dniach 29.03-02.04.2021r.
Zaproszenie do wypełnienia ankiety wysłane zostało emailem do 1322 użytkowników serwisu www.Travelsupport.pl
oraz do 223 osób zajmujących się zawodowo organizacją podróż służbowych w swoich firmach. 
Do tej grupy zaliczone zostały osoby pracujące na stanowiskach Travel Manager, Office Manager, Kierownik administracji, 
Asystentka Zarządu. Otrzymaliśmy 156 wypełnionych ankiet.

http://www.travelsupport.pl/


Najważniejsze wnioski:

1. 82 % Travel Managerów uważa, że pracownicy ich firm 
chce wrócić do podróżowania w celach służbowych.

2. 50 % Travel Managerów uważa, że ich firmy pozwolą na 
krajowe podróże służbowe już w czerwcu 2021.

3. Znaczna większość Travel Managerów uważa, że 
zagraniczne podróże służbowe powrócą najwcześniej w 
4 kwartale 2021r.



Czy pracownicy Twojej firmy chcą wrócić do podróżowania w celach służbowych?



Kiedy wg Ciebie Twoja firma pozwoli pracownikom na krajowe podróże służbowe?



Kiedy wg Ciebie Twoja firma pozwoli pracownikom na zagraniczne podróże służbowe?


